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KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT III TE SHKOLLES FILLORE
PRILL, VITI SHKOLLOR 2023-24

UDHEZIM PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té
sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés,
pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té
pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe
ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla gé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishét

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
1. D
2 D
3 B
4 (o
5 C
6 A

7. Gjithsej 3 piké

@) —L14—(—12) = =2 it 1 piké

) —Z: —E :—Z- —E =§ o] @ ................................................... 1 piké
50 15) 5\ 14) 2

<) 9(\/@—3)+43=9(7—3)+64=36+64=1oo ............................................ 1 piké

8. Gjithsej 3 piké
a) 200:(30+7)~54

ME S& shumti 5 dité ... 1 piké
Vérejtje: té pranohet edhe rezultati i sakté i pjesétimit edhe pa pérgjigje

B) 3:-(40+447) 1152 Lottt 1 piké
B8 € ittt e 1 piké

9. Gjithsej 2 piké

D e T I ) 1 piké
D01 A PPPRN 1 piké

10. Gjithsej 2 piké
Ményra e paré:

100%.......... 94€

758 X

Proporcioni i vendosur sakté p.sh. 100:75=94 X .....ccccoiviiiiiiiiiiiiiinennnn, 1 piké

x:L'94Z70,5€ .............................................................................. 1 piké
100
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Ményra e dyté:

Pasi g& 100$ jané si 94€, atéheré 1$ éshté sikur %€:O,94€ .............. 1 piké
0,04 € - 75 =70, 5€ ot e 1 piké

11. Gjithsej 3 piké

) T TP 1 piké
D) M= 3 1 piké
K =, Y = XA 3 ettt 1 piké

12. Gjithsej 2 piké
a)

Dita e lindjes né javé | Numri i nxénésve
E héné

E marté

E mérkuré
E enjte

E premte
E shtuné
E diel

U= (00 [H=INW

D) 100 et eeee et eeeee e et e e e et e e eeee e+ttt e e see et et . 1 piké

13. Gjithsej 2 piké
02 =282 =564 =28% 2582 =32 oot 1 piké

2
sza-a—;zﬁ-%:sz%cmz ............................................................................... 1 piké

14. Gjithsej 2 piké
V= 5000 M oo e e, 1 piké
5100m®:100m° =51

Jané té nevojshém 51 KondiCioNEré...........coooviiviieciciec s 1 piké

Pér shkak té mungesés sé té gjitha té dhénave té nevojshme pér zgjidhjen e késaj
detyre, té gjithé nxénésit té cilét e kané zhvilluar testin né gjuhén shqipe fitojné dy piké.
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15. Gjithsej 2 piké

P=2B+M = 2B =84ncm? —48ncm? = B =181CM? ......ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeen, 1 piké
r’n=18ncm? =r =3«/§cm ose r :J1_80m ........................................... 1 piké



